



**MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE**



**HONVÉD VEZÉRKAR
FŐNÖK**

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele
november 16-a, a Katonai Pénzügy Napja alkalmából.***

***Főtisztek, Tisztek, Altisztek Közalkalmazottak!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

November 16-a, a Katonai Pénzügy Napja alkalmából tisztelettel köszöntjük a Katonai Pénzügy szakterületén szolgálatot teljesítő állományt.

A Katonai Pénzügy szervezeti, működési gyökerei az 1868-ban felállított Magyar Királyi Honvédség katonai tisztviselők között működő honvéd számvevőségi tisztviselőikig, illetve az ezen időszakban megszületett gazdaszat-közigazgatást ellátó tisztviselői karig nyúlik vissza. Megbecsülésük és kiemelt helyzetük jelképeként a katonai tisztviselők oldalfegyverként a korban az egyik legdíszesebb, honvéd számvevőségi tisztviselői szablyát viselhették.

Ebben az évben ünnepeljük jelenlegi formájában a napjainkra kikristályosodott Katonai Pénzügyi önállósulásának 66. évfordulóját.

A honvédelmi tárca, a katonai szervezetek gazdálkodásának támogatása, a rendelkezésre álló költségvetési források törvényes és ésszerű felhasználása, és a személyi állomány pénzügyi ellátása – ami a csapatok működésének biztosítása mellett a legfontosabb feladat – hatalmas felelősség az Önök vállán. Bátran állíthatjuk, hogy e felelősség súlya alatt példásan helytállnak.

A világgazdaság által befolyásolt pénzügyi, gazdasági folyamatok, valamint a folyamatosan változó jogszabályi környezet napi szinten próbára teszi az Önök szakmai tudását, óráról órára váratlan kihívások elé állítva Önöket. Köszönhetően a töretlen szakmai helytállásuknak, a változó szervezeti keretek között történő szolgálatellátás és a feladatrendszer jelentős bővülése mellett is sikeresen őrizték meg a pénzügyi szakma hírnevét és elismertségét.

Az ENSZ, az Európai Unió és a NATO égisze alatt zajló nemzetközi misszióink ellátása érdekében végzett pénzügyi támogató tevékenységük példaértékű, amint az önkéntes tartalékos haderő továbbfejlesztésével kapcsolatos szakmai erőfeszítésük is. Ennek köszönhetően egy még hatékonyabb, és a társadalom szélesebb rétegeit is megszólító informatikai rendszer kialakítása történhetett meg.

Külön köszönjük a katonai szervezetek állományában szolgálatot teljesítő pénzügyi referenseket, akik lelkiismeretes munkájukkal biztosítják az alakulatok működését, a személyi állomány kiszolgálását. Önök azok, akik magas szintű szakmai ismereteikkel és hatékony, gazdálkodást segítő döntés-előkészítő tevékenységükkel a mindennapok során is a parancsnoki állomány megbízható támaszát jelentik.

Büszkén kijelenthetjük, hogy mind a katonai szervezetek, mind pedig a HM Védelemgazdasági Hivatal állományába tartozó pénzügyi szakemberek hozzáértéssel és magas színvonalon látják el szolgálatukat.

Kívánjuk, hogy jövőbeni feladataikat is a jelenlegi magas színvonalon, hatékonyan és eredményesen hajtsák végre, csakúgy, mint a 2016. év kiemelt feladataként kezelt, a NATO vállalásunknak megfelelően megnövekedett költségvetési keretekkel történő gazdálkodást, vagy illetményfejlesztéssel kapcsolatos feladatok eredményes végrehajtását, koordinálását. Ezen túlmenően, pedig tegyenek meg mindent az új kihívások sikeres végrehajtása érdekében.

A Katonai Pénzügy napja alkalmából elismerésünket fejezzük ki a pénzügyi szakállománynak. Legyenek méltók hivatásukra és legyenek büszkék arra, hogy munkájukkal hozzájárulnak a haza védelméhez.

Budapest, 2016. november 16.-án



Dr. Simicskó István

Magyarország honvédelmi minisztere



Dr. Benkő Tibor vezérezredes

Honvéd Vezérkar főnök